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Al. Ocgopia (Bedp. Fermat) oyorikd Pipiio oeh. 260-261. i?

A2. Ocgopia (Opiopds) oyorkd Piiio oei. 280. @
A3.
« | F
=
OEMA B
B1. 'Eyovpe and vmobeon Ot

|z=3i|+|z+3i|=2 (1)

Opog [7+3i|=[7+3i =|3i % :

Ondte amod g (1) ko (2
|z =31 +|z-3i|=2 =

Av z=x+yi n(3).yp

Emopévac o yeopsrptkog t6
axtiva p=1.
£xov

’

ue: |z — i| =1

B2. Amnd o sp%
Onérs@z =1 (z-30)-(z-3i)=1 (z—3i)-(2+3i)=1 & z+3i=

1
z-3i
B3. Xv¥ € TNV TPOMNYOVUEVT] 1GOTNTA O W YPAPETOL
@—3i+ 13_ =z-3i+z+3i=z+z=2Re(z)eR.

omote —2<2Re(z)<2.Apa -2<w<?2.

@D .
LG a0 TOV YEOUETPIKO TOTO TV z €xovpe Ot —1 <Re(z) <1,

1
z—3i

_31'_

=[3i-z -3z |=|4].

B4 Eivau: |z—w|=z—z+3i—

z—3i




OEMAT
I'l.  H doouévn oyéon ypdoetat:

) -f'(x)+e’ f'(x)—(e")=(xf'(x) < ; f
(e - f'(x)—e")=(x-f'(x)) < - f'(x)—e"'=x-f'(x)+¢,, ¢ e@

['a x = 0 TpoxdmTeL: %

e’ £1(0)—e"=0- f(0)+¢, xarAOy® TV Sedopévov ap)& MKoV stvat
¢ =-1.

H televtaio oyéon étot yphoetat: @

e f'(x)—e"=x-f'(x)-1< f'(x)(e" —x)=¢" 1(x)=ex —

& f(=[In(" -0] o f(¥)=I(" ~x)+cy

I'a x = 0 wpoxvntet ¢, =0. x

‘Etor f(x)=In(e" —x). \ ;

(*) Av Bécovpe h(x)=e" —x, x € R, eivut: ; %

W(x)=e"-1,xeR. % @
N7 Q

‘Etoinh éx%m)@mo o Péon x=0 v tun A(0)=e’ —0=1.

Anhadn A x >0, yuo kabe x € R.

e -1

I'2. Eiva = [ln(ex - x)]! =

¢ mapatnpnong (*) Tov epotuatoc I'l o1 pilec kot T0 TPOON O, GVLVERTHDS O

B

¢ petaforav g f eaptatar poévov amod tig pileg kot To TPOGNO TOV

apOuntov. A'(x)=e" —1.
Yvvenog f(x)=0=x=0.
f'(x)>0<=x>0.

f'(x)<0<=x<0.

Apa n f givai: yynoiong edivovoa oto (—0,0], yvnoing adEovcsa oto [0,+ )



Ko Tapovctalel olkd eldyioto ot Béon x = 0 tyv Tipy f(0)=In(e’ —0)=In1=0.

] et e o]

= e §
el ) st Ay @

_ezx—xex—(ezx—Zex—i-l) (2 x) e —1

I'3. Eivou f7'(x)= {

2
(ex—x) e —x

Oétovpe p(x)=(2—-x)e" -1, xeR. i\ :i
Etvon

Px)=—€+Q2-x)-e"=¢e"(1- X)
u 610 (—oo, 1], yynoilog @bivovca

0x)=0< x=1

[Ipoxvmter 6TL N ¢ eglvar yvncsw)g

010 [1, +oo) Kot £xel ol 1GTO (¢ -1>
Bpiokovpue roapat oINS @ csr? +o0:

0 x)>0<= x<I1
0 xX)<0<= x>1

84
%

limg(x) = i x) e’
Q/ (2 x
lim (2 i =
X—— x—)— X—>—0 (e )
si -1
im<r—=lim —=0
—0 —@ x—>-—0 €

@ Adym TG GLVEKELNG Ko TNG povotoviag Tng ¢ elvart

o) =(lm o0 (1) |- (Le-1].
o([1:42)) = 1im o (x). (p(l)} ~(~o.e-1].

X—>+0

[Tapatnpodpe OTL:



. 0 e@((—o0.1]) Gpa viapyet x, € (—»,1] dote @(x;)=0.

Ev to peta&y n ¢ eivan yvnoiog avéovoa, dpa ekotépmbev to aALGCEL
TPOCTLLO. z
"Etot 16080vapa (enedn (e —x)* >0 yio kébe x € R £1 nio povo

pila 6t0 (—0,1], ekatépmBev tng omoiog ahalel Tpd

. Opoa topa Oe(p([l +oo])apa vIapyeL X, €[L,+ note ¢(x,)=0.Ev 1o

HETAED M @ eivon yvnoimg eBivovoa dpa exot p TOV X, aAAGCEL TpdoNO.
‘Etoin f" éyel emiong pio povo pila x, © @1 +©) , ekaTépmBev TG omoiog
P 600 onpeio KOUTNAG GTIC

aAraler mpdonpo. Apa tehkd, n f éxel dip

0oeic x,,x, .

4. Oétovpe g(x)=In(e’ —x)—-ovvx = f

° Yrapén : H g eivar cuveyng mg ; ' (popav oto R, dpa kot 6t0 [0 727}

Eivar g(0)=£(0)- O'U 1 <
7r 7r
G @ s @
Ouwg 71 0,% o0) 1—>0:>f j>f(0):>f( j
ETG@% j < 6te AMdym tov ©. Bolzano n g éxet pia pila oto
adKOTNTOL:

@a deiEovpe T N g elvan yvnoing avEovoa 6to {0 72[} , ondte M pila Oa elvar

uova&m.

, T .
Eoto x,,x, €| 0,— |ue x, <x, 1018
2

f(x)< f(x,) oot f T 610 [0,+ )



. 7
ovvx, > ovvx, 5161l oLVX ¥ 61O 0,5

Apa. —oVVX, < —OUVX,. ; ;é
‘Etol 6powg f(x,)—ovvx, < f(x,)—ovvx,, dpa g(x,) < @
, . , /4

Apa g yvnoing adEovso 6To {0,5} . @

OEMA A
Al.  "Eyxovpe otu:

lfw [y,

er =

g(x+1) Q
Ofétovpe: X +t=u e t=u—x. Onote: dt %
Axopn ywu t=0 €yovpe u =X Kol ylo t=;% Exoovpe u=0.

Emopévag:
l_fx(x)=je u—x du=.[e_2x ¢ du=c¢?" =
e . &) . &) (
~ o _2xx eZu Y WZu
S1-f(x)=—e"e ! %%!z 1 f@ @ du

x 2
e u

Apa f(x)=1+

@

1

&

A
Me avaroyo TpOTo TPOKVTEELOTL:
2u
g(x) = du (2
(u
eZu eZu
Ene L GLVOPTNGELS Kol elvar ovveyeic oto R ocvumepaivoope ot
g(u) f(u)

e 2u

, r e re , ) ,
OT-GOVOPTNOELG I du ko J du eivar mapayoyiowes oto R, emopévag
0 &(u) o J (%)
ol o1 cuvoptioels f kol g sivon Tapayoyiopeg oto R.

2x 2x
e

Lo e pon
= M EE G

omdte fI(x)g(x)=e" war g'(x)f(x)=e"



@f'(x)g(x);g'(x)fm=0®[@j’=0_
g (x) g(x)

()

Amo v tedevtaio TPoKVTTEL OTL: =c
g(x) @
(D&(2)
kot enedn f(0)=g(0) = 1, Boetvarc=1.

Apa f(x)=g(x).

A2.  Emewn elvau:

(%)= o (Epdtnuae Al) \
()
P =™ @210 f (1) =26 (1 @' !?e *)

OlokAnpdvoovue TNV TEASVTOIR KeL-EYOVLE:
e
Opwg f(0)=1, omdte c=

Apa f2(x) = o[ 0]/

Kot emeon f(x) > @ma g4} =e".
A3.  Eivau &

1 X o
X-e xJ=lime = (De L' Hospital)

1
[N
=

| I—

()

1 e

x—>0"

R =

A{vou F'(x)=f(x*)>0.Apan F T oto [0.1].
Apa v 0<x <1 Ba elvar F(x)<F(1) ko enewdn F(1)=0, mpoxdmrel 61t F(x)<0

VvV xe[0,1].

Enopévog Vxe[0,1], OBa elvau:

E=—[F(x)dx = [¥'F(x)dx = ~[xF(x)], + [ xF'(x)dx =






